

OPĆINA ŽEPČE
ODBOR ZA OBRAZOVANJE I ZAPOSŁJAVANJE OPĆINE ŽEPČE

Broj: OIZ04-04/16
Datum: 18.04.2016.

ZAPISNIK

Sa trećeg sastanka Odbora za obrazovanje i zapošljavanje Općine Žepče

Sastanak je održan 18.04.2016. godine sa početkom u 13:00 sati.

Sastanku su prisustvovali: Ilija Barešić – Pomoćnik načelnika za opću upravu i društvene djelatnosti Općine Žepče, Branka Janko – direktorica Razvojne agencije Žepče, Valentina Trogrlić – „Jelinak“ d.o.o Žepče, Dragan Janko – „Uzor“ Žepče, Marinko Antunović – ravnatelj Tehničko-obrtničke škole KŠC Don Bosco, Ivica Penić – pomoćnik direktora SMŠ „Žepče“, Zijah Malićbegović – direktor SMŠ „Žepče“ Slavica Jukić – ravnateljica Opće gimnazije KŠC Don Bosco“ Žepče i Berina Grahić ispred RAŽ-a.

Tema sastanka je bio Plan upisa učenika u srednje škole u Općini Žepče u školskoj 2016./2017. godini

Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu i društvene djelatnosti Općine Žepče Ilija Barešić, predstavio je prisutnima dostavljene prijedloge škola za smjerove koje planiraju ponuditi za upis u 2016./2017. godini. Također se osvrnuo na Informaciju koju je Razvojna agencija Žepče pripremila a koja se odnosi na trenutnu situaciju kada je u pitanju stanje na tržištu rada, kadrovske potrebe poslodavaca kao i deficitarna zanimanja koja su poslodavci istakli u istraživanju koje je provedeno u 2015. godini.

Nakon prezentiranog trenutnog stanja otvorena je diskusija.

Srednje škole trenutno nisu u mogućnosti da kadrovski i tehnički osiguraju potrebne uvjete za obrazovanje u deficitarnim zanimanjima (stolar, drvni tehničar, obučari i sl) ali će se raditi na tome da se u narednom periodu, školske 2017./2018, godine, osiguraju uvjeti za obrazovanje u ovim smjerovima.

Ravnatelj Tehničko-obrtničke škole KŠC Don Bosco, naglasio je da je ponuđeno zanimanje cvjećar nadogradnja na već postojeći smjer Agroturistički tehničar te da postoje uvjeti za održavanje praktične nastave. Također je naglasio da je zanimanje trogodišnje te da je time osigurana mogućnost za učenice da upišu trogodišnje zanimanje u KŠC Don Bosco.

Slavica Jukić, ravnateljica Opće gimnazije KŠC Don Bosco naglasila je da je Odbor na početku djelovanja na usklađivanje obrazovanja sa potrebama poslodavaca i da je nerealno očekivati rezultate odmah ali da rezultati sigurno neće izostati u narednom periodu.

Branka Janko, direktorica RAŽ-a osvrnula se na smjer frizera. Istakla je da postoji dovoljno frizera na evidenciji Biroa rada te da bi trebalo iznaći mogućnosti da se umjesto frizera, otvori smjer za kozmetičare. Također je istakla da se u tekstilnom sektoru treba tražiti mogućnosti za uvođenje smjera za dizajnere s obzirom da je istaknuta potreba tekstilnog sektora za dizajnerima kao i smjer obučare s obzirom da na području Općine Žepče postoji firma koja se bavi proizvodnjom obuće.

Zijah Malićbegović obrazložio je da je frizer uslužno zanimanje te da za to postoji mogućnost za samozapošljavanje kao i da škola posjeduje frizerski salon namijenjen praktičnoj nastavi i obuci učenika. Za 2016./2017. školsku godinu SMSŠ „Žepče“ planira ponudi upis za frizere po Bosanskom nastavnom planu i programu.

Kroz diskusiju je istaknuto da se predloženim Planom upisa dio deficitarnih zanimanja (zavarivač, bravar) pokriven.

Zaključeno je:

1. Odbor za obrazovanje i zapošljavanje daje preporuku Lokalnom ekonomskom forumu Općine Žepče i Općinskom vijeću Žepče da usvoji predloženi Plan upisa učenika u školsku 2016./2017. s preporukom da se zaduži menadžment u srednjim školama, da za školsku 2017./2018. godinu, kadrovski i tehnički pripreme otvaranje smjerova koji su deficitarni u općini Žepče. Prijedlog članova Odbora je da se razmotre smjerovi u drvnom sektor - stolar i drvni tehničar, i smjer obučara za potrebe kožarske industrije.
2. Razvojna agencija Žepče će, prije sastavljanja konačnog prijedloga Plana upisa učenika u srednje škole za školsku 2017./2018. godinu, sprovesti istraživanje o deficitarnim zanimanjima kod domaćih poslodavaca. Istraživanje će biti provedeno u 2016./2017. godini.
3. Odbor za obrazovanje i zapošljavanje Općine Žepče daje preporuku Općinskom vijeću da donese Odluku da odjeli u školskoj 2016./2017. broje maksimalno 20 učenika.
4. Služba za opću upravu i društvene djelatnosti općine Žepče dostaviti će pismeni poziv direktorima/ravnateljima osnovnih škola da učenici završnih razreda osnovnih škola obavezno prisustvuju Danu otvorenih vrata srednjih škola u Općini Žepče koji će se održati 09.05.2016. ili 10.05.2016. godine u različitim ali prilagođenim terminima u Srednjoj mješovitoj školi „Žepče“ i Katoličkom školskom centru Don Bosco „Žepče“.
5. Odbor za obrazovanje i zapošljavanje daje preporuku Općinskom vijeću Žepče da se upis i srednje škole datumski precizira odnosno da, za četverogodišnja zanimanja traje od 14.06.2016. – 21.06.2016. godine a za trogodišnja od 14.06.2016. – 28.06.2016. godine.

Zapisnik vodila
Berina Grahić

Predsjednica OOIZ
Slavica Jukić